Prueba seleccion de plaza de Técnico Superior,
convocatoria UPV23 (C20251)

Apellidos :

Nombre : DNI:

Firma:

Instrucciones:
Tiempo: 30 minutos.

Esta prueba de evaluacion consta de 20 preguntas de respuesta verdadero o falso. No utilice
lapiz. No se consideraran como validas las respuestas con enmiendas o tachaduras. Las
respuestas erréneas descuentan su valor. Cada pregunta acertada tiene un valor de 3 puntos.

Suerte.

Preguntan®1.

La falta de modelos consolidados de gestidn dirigidos al sector publico es

X Verdadero | - 0 Falso | ng de |os principales factores de la crisis del Estado del Bienestar.
Pregunta n® 2.

El modelo de sistema de salud contributivo fue introducido en Alemania por
X Verdadero | - OFalso | | canciller Bismark.
Pregunta n® 3.

La financiacion del Sistema de Salud Espafiol se realiza mediante
O Verdadero | XFalso | otizacjones a la Seguridad Social.
Pregunta n® 4.

La incidencia de una enfermedad se define como casos nuevos divididos por
X Verdadero | OFalso | hohjacion en un periodo determinado.
Pregunta n® 5.

La situacion patrimonial de la empresa se determina mediante las Cuentas
00 Verdadero X Falso de Resultados
Pregunta n® 6.

La contabilidad financiera se puede definir como: Un conjunto de técnicas
O Verdadero | XFalso| o6 nersiguen la determinacion analitica del resultado de la empresa, con el

objeto de tener una informacion que facilite y mejore el proceso de decision




Preguntan®?7.

En términos de optimidad paretiana (Pareto, 1896) “una colectividad se

X Verdadero | [Falso | ancyentra en estado Gptimo si ninguna persona de esa colectividad puede
mejorar su situacion sin que empeore la de alguna otra persona de la misma
Pregunta n® 8.
Se define como coste: EI consumo de bienes y servicios necesarios para
X Verdadero 0 Falso

obtener el producto o servicio final generados en el proceso asistencial y
gue constituyen el objetivo del centro sanitario

Pregunta n® 9.

O Verdadero

X Falso | El concepto de coste no se diferencia del gasto y del pago

Pregunta n® 10.

Costes directos: son aquellos que pueden ser asignados (afectados) de

X Verdadero | LFalso | forman jnequivoca y directa al objetivo del coste.
Pregunta n®11.

La esperanza de vida en Espafia se redujo en 1,5 afios por motivo de la
X Verdadero O Falso pandemia
Pregunta n® 12.

Las enfermedades raras afectan a numero reducido de personas en
X Verdadero Falso | comparacion con la poblacion general.
Pregunta n® 13.

La enfermedad pulmonar obstructiva crénica EPOC tiene una incidencia
O Verdadero X Falso menor de 6%
Pregunta n® 14.

Los Clinical Risk Groups (CRGs), es un Sistema de Clasificacion de
X Verdadero | DFalso | pacientes Poblacional.
Pregunta n® 15.

En la definicion de coste fijo y coste variable se supone que estamos
X Verdadero 0 Falso

refiriéndonos a un intervalo concreto de actividad




Pregunta n° 16.

Se define el coste marginal como la variacién del coste en relacion con la

X Verdadero | OFalso | yarjacion de actividad
Preguntan®17.

Las decisiones sobre aceptacion o rechazo de cada una de las lineas de
X Verdadero | OFalso | hroqyctos requieren andlisis de punto de equilibrio o umbral de rentabilidad
Pregunta n° 18.

Los Grupos Relacionados con el Diagnostico son sistemas de clasificacion
O Verdadero | XFalso | y5h1acionales de pacientes.
Pregunta n° 19.

El método ABC: En este modelo se distribuyen los costes hasta los centros
X Verdadero | OFalso| analiticos que realizan actividades que quieren ser analizadas (quiréfanos,

rayos, etc.).
Pregunta n® 20.

Segun Dever, el sistema de salud explica Unicamente el 11% de la
X Verdadero 0 Falso

mortalidad existente en una poblacion.




